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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών «Ενσωµάτωση
στην ελληνική νοµοθεσία της Οδηγίας 2014/94/ΕΕ του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 22ας Οκτωβρίου 2014 για την
ανάπτυξη υποδοµών εναλλακτικών καυσίµων, απλοποίηση διαδικα-
σίας αδειοδότησης και άλλες διατάξεις πρατηρίων παροχής καυσί-
µων και ενέργειας και λοιπές διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε τρεις
συνεδριάσεις, στις 18 και στις 22 Νοεµβρίου 2016, υπό την προε-
δρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµε-
νο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργεί-
ου Υποδοµών και Μεταφορών «Ενσωµάτωση στην ελληνική νοµο-
θεσία της Οδηγίας 2014/94/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και
του Συµβουλίου της 22ας Οκτωβρίου 2014 για την ανάπτυξη υποδο-
µών εναλλακτικών καυσίµων, απλοποίηση διαδικασίας αδειοδότη-
σης και άλλες διατάξεις πρατηρίων παροχής καυσίµων και ενέργει-
ας και λοιπές διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση

ως επείγον και η Επιτροπή αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, τον χα-
ρακτηρισµό του ως επείγοντος, σύµφωνα µε το άρθρο 110 του Κα-
νονισµού της Βουλής.
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υποδοµών και Μετα-

φορών, κ. Χρήστος Σπίρτζης, ο Υφυπουργός Υποδοµών και Μεταφο-
ρών, κ. Νικόλαος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί πα-
ράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κώστας Σπαρτινός, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Κωνσταντίνος Αχ. Καραµανλής, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης , ο Ειδικός
Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ.
Ιωάννης Μανιάτης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Εµµανουήλ Συντυχάκης, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Γεώργιος Αµυράς, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γε-
ώργιος Λαζαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Δηµήτριος Καβαδέλλας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ηλίας Καµατε-
ρός και Γεώργιος Δηµαράς.
Κατά τη συνεδρίαση της 18 Νοεµβρίου 2016, Ειδικός Αγορητής

της Ένωσης Κεντρώων, ήταν ο Βουλευτής κ. Ιωάννης Σαρίδης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Γεώργιος Στασινός, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του
Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.), Νικόλαος Χιωτάκης, Μέ-
λος του Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης Δήµων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.), Γε-
ώργιος Αλεξόπουλος, Γενικός Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασµού
και Στρατηγικής του Οµίλου «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.» (ΕΛΠΕ
Α.Ε.), Αλεξία Τροκούδη, Διευθύντρια Νοµικών Υπηρεσιών του Οµί-
λου «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.» (ΕΛΠΕ Α.Ε.), Στέφανος Οικονο-
µίδης, Αναπληρωτής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και
Εταιρικής Ανάπτυξης της Δηµόσιας Επιχείρησης Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ
Α.Ε.), Γεώργιος Πολυχρονίου, Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριο-
τήτων Στρατηγικής, Ανάπτυξης, Διοικητικών και Πληροφορικής της
Δηµόσιας Επιχείρησης Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ Α.Ε.), Σωτήριος Νίκας,
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύµβουλος του Δ.Σ. του Διαχειριστή Εθνι-
κού Συστήµατος Φυσικού Αερίου Α.Ε. (ΔΕΣΦΑ Α.Ε.), Ιωσήφ-Μπέζα



Φλωρεντίν, Συντονιστής Διευθυντής της Διεύθυνσης Νέων Έργων
της Δραστηριότητας Στρατηγικής Ανάπτυξης και Ρυθµιστικών θεµά-
των του Διαχειριστή Εθνικού Συστήµατος Φυσικού Αερίου Α.Ε. (ΔΕ-
ΣΦΑ Α.Ε.), Γεώργιος Αγερίδης, Διευθυντής Ενεργειακής Αποδοτικό-
τητας του Κέντρου Ανανεώσιµων Πηγών και Εξοικονόµησης Ενέρ-
γειας (Κ.Α.Π.Ε.), Γεώργιος Ελευθεράκης, Αστυνοµικός Διευθυντής
της Διεύθυνσης Τροχαίας Αστυνόµευσης του Αρχηγείου της
ΕΛ.ΑΣ., Ιωάννης Αντωνόπουλος, Αστυνοµικός Υποδιευθυντής της
Διεύθυνσης Τροχαίας Αστυνόµευσης του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ., Γε-
ώργιος Ασµάτογλου, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας Οµο-
σπονδίας Πρατηριούχων Εµπόρων Καυσίµων (ΠΟΠΕΚ), Άγγελος
Φάλαρης, Πρόεδρος της Πανελλαδικής Οµοσπονδίας Ιδιοκτητών
Βυτιοφόρων Αυτοκινήτων, Δηµόσιας Χρήσης Μεταφοράς Υγρών
Καυσίµων και Ασφάλτου, Ιωάννης Θεοδώρου, Συντονιστής της Επι-
τροπής επί θεµάτων Πρατηρίων του Συνδέσµου Εταιριών Εµπορίας
Πετρελαιοειδών Ελλάδος (ΣΕΕΠΕ), Ανδρέας Πετριανίδης, Γενικός
Διευθυντής του Συνδέσµου Εταιριών Εµπορίας Πετρελαιοειδών Ελ-
λάδος, Νικόλαος Λιάπης, Συντονιστής της Επιτροπής Βιοκαυσίµων
του Συνδέσµου Εταιριών Εµπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος (ΣΕΕ-
ΠΕ), Μιχαήλ Κιούσης, Πρόεδρος της Οµοσπονδίας Βενζινοπωλών
Ελλάδος (ΟΒΕ), Άγγελος Τούντας, Γενικός Γραµµατέας της Οµο-
σπονδίας Βενζινοπωλών Ελλάδος (ΟΒΕ), Νικόλαος Καψιάνης, Τε-
χνικός Σύµβουλος της Οµοσπονδίας Βενζινοπωλών Ελλάδος (ΟΒΕ)
και Πέτρος Σκουλικίδης, Πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδικάτου
Χερσαίων Εµπορευµατικών Μεταφορών (Π.Σ.Χ.Ε.Μ.).
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο

Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική
Δηµοκρατική Συµµαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώ-
ων, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός
Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε,
ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., επιφυλάχθηκαν για την
τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη
Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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AΘήνα, 22 Νοεµβρίου 2016

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


